
抓鱼游戏比赛活动方案幼儿园中班(优
质5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。通过制定方案，我们可以有条
不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。
以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家
有所帮助。

抓鱼游戏比赛活动方案幼儿园中班篇一

前言：

一、活动安排：

1、活动时间：4月25日

2、活动地点:福建农业职业技术学院舞池

3、活动主办：福建农业职业技术学院动物科学系

4、活动承办：福建农业职业技术学院动物科学系组织部

二、参赛要求与比赛事项：

1、组队要求：学生会大一干事必须参加,各班级各组一队

2、每组人数：每队5人

3、得分情况统计：由组织方组织部人员进行统计

4、赛原则：比赛以友谊第一，比赛第二为宗旨



6、比赛内容有：心有灵犀、比胆大、脚踏两只船、南水北调、
神射手、我爱记歌词

7、具体游戏规则及评分标准另行打印每班一份由组织部负责

三、活动流程策划：

1、由自律部、社团部、保卫部确认参赛人员已到情况

2、由组织部部长宣布活动开始

3、劳动部组织部负责活动开始后的各种道具

4、保卫部负责在活动过程中的人员安全问题

5、宣传部作为机动组负责处理应急事件，以及协助各部门工
作

6、网络部负责这个活动过程中精彩画面的拍摄工作，以及照
片的后期处理

7、在活动进行中每一个游戏结束后，统计分数的干事有义务
告知各队的等分情况

8、比赛结束后，由组织部部长公布各队最终的得分情况

9、比赛决出前三名，分别由主席与团副及组织部部长进行颁
发奖状，网络部负责拍摄留影。

10、活动参与部门负责活动结束后的卫生工作。

四、后勤与物品采购：

1、场地协调、桌椅借用工作由劳动部负责协助



2、宣传及海报设计及张贴由宣传部负责协助

3、比赛用品由组织部、宣传部负责采购

4、比赛现场秩序、安全工作、及突发情况由自律部及保卫部
负责

5、现场主持由组织部负责

五、奖品及经费预算：

冠军一名颁发奖状及音响一组100元

亚军两名颁发奖状及键盘三件套70元

季军两名颁发奖状及笔记本30元

车费25元磁板15元气球30元纸杯10元

总计：280元
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二、活动地点

幼儿园操场。

三、活动内容

朗诵比赛。

四、活动对象

小中大班幼儿。



五、活动形式

1、参赛人员：各班分别选出10名幼儿参加比赛。

2、评分标准：采用10分制，选手最后得分为评委平均分。

3、使用普通话讲述。语言清晰，标准，声音响亮，讲述流畅。

4、语言生动、形象，有丰富的表现力。

5、精神饱满，着装大方，体态语生动、自然。

六、人员安排

1、主持人：xx

2、评委：各班班主任

七、活动过程

1、介绍评委。

2、各班以班级的形式进行拉歌朗诵。

3、幼儿朗诵比赛。

4、组长宣布比赛结果：最佳表现奖3名、最佳参与若干名，
颁发给予奖品。

5、结束活动：表扬鼓励幼儿，教育幼儿要多看书、多读书，
从书中学到更多的.本领。

八、活动规则

1、各班在自己班内比赛的基础上选出10名优秀选手参加年级



组比赛，其余幼儿以班级参与的形式参加活动。

2、年级组比赛评出最佳表现奖、最佳参与方奖。

九、活动要求

1、请各班于x月x日上午x点x分之前组织好幼儿到操场坐好。

2、请各班于周二将代表班级比赛的幼儿名单及内容交给教研
组长。

3、活动时，各班教师作好班级安全工作，注意活动安全。

4、活动时，教师负责好自己班的纪律，做到不大声喧哗做文
明小听众。
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为了给我园幼儿提供一个展示才华的舞台,提高幼儿的语言表
达能力和文学欣赏水平。丰富我园的校园文化内涵，我园特
举行一年一度的“xxx”故事比赛。具体方案如下：

一、参赛对象：全体幼儿。

二、活动准备：音响设备、舞台布置、节目单、串词、人。

三、赛事时间安排及具体流程：

1、4月26日——把参赛名单、参赛故事、参赛形式交到教务；

2、5月12日（上午8：30）——初步审核各班“xxx故事”节目；

3、5月13日——整理“xxx故事”决赛名单、稿；



3、5月19日（上午8：30）——“xxx故事”比赛；

4、5月31日（上午8：30）——“xxx故事”比赛颁奖；

1、形式新颖，主题突出。（1分）

1、音色、语音：声音响亮，吐字清晰，音色自然、优美；
（2分）

2、表情：自然大方，能用相应的动作增强故事的感染力；
（2分）

3、熟练程度：能完整地讲述一个故事，不停顿；（3分）

4、预赛时教师上台辅导幼儿扣2分，服装道具全部到位；（1
分）

5、故事的处理：能根据故事的情节，处理得当；（1分）

6、师生同台、家长参与的加1分。

五、评奖标准：

1、指导奖

年级组根据决赛结果设定指导奖奖项。

2、参赛幼儿

参加比赛的幼儿以年级组为单位，分数从高到低排列，选出：

一等奖：一名；二等奖：两名；

三等奖：三名；优秀奖：两名
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为了进一步促进幼儿体能的发展，锻炼孩子的坚强意志，提
高幼儿技能性动作的发展水平，养成积极锻炼身体的好习惯，
幼儿部大班将组织幼儿开展“快快乐乐踢口袋”活动。

一、活动目的

1、培养幼儿的身体协调能力，灵敏性及柔韧性等综合素质。

2、使幼儿养成经常锻炼身体的习惯。

二、参赛对象

大班全体幼儿

三、比赛时间

20xx年10月25日下午2:30——3:30

四、比赛地点

小操场

五、比赛形式

以班为单位，时间1分钟。

六、比赛细则

1、参赛幼儿听到口哨后开始踢口袋，动作规格为单脚踢口袋。
听到结束口哨后停止，评委报数并记录参赛者在一分钟内的
踢口袋次数。

2、每个参赛幼儿自备口袋，按动作规格进行比赛。



七、比赛须知

1、各班主任负责管理本班幼儿；副班老师负责安排参赛幼儿
及时到场地参加比赛。

2、比赛时，要求幼儿用脚部踢口袋，踢上的记一次，没踢上
的不计成绩。

3、比赛过程中如口袋落地，除此次不计数外，就继续进行。

八、活动流程

1、主持人宣布活动开始。

2、介绍裁判员。

3、幼儿开始比赛

4、比赛结果汇总，按奖项设置要求评奖，颁发奖状。

九、奖项设置

个人奖：特等奖（每分钟踢100下以上）;一等奖和二等奖若
干。

团体奖：班级幼儿踢口袋的平均数取前两名。
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一、活动目标：

为了培养幼儿的艺术素养，提高幼儿的歌唱水平，鼓励幼儿
大胆地表现自己，增强幼儿的自信心。班级将于4月29日（星
期五）举办首届幼儿歌唱比赛，活动方案具体如下。



二、参加对象：

以幼儿自愿报名原则，抽签确定比赛顺序

三、报名时间：20xx年4月11日到15日

比赛时间：20xx年4月29上午

四、活动地点：幼儿园多功能厅

五、参赛要求：

1、演唱时间在三分钟以内。

2、自选曲目，歌曲内容要求健康活泼、积极向上的幼儿歌曲。

3、演唱形式尝试多样：独唱（可以配伴舞）。

4、比赛前将cd、vcd伴奏带或mp3上交于老师处。

5、参赛选手的仪表大方、自然、得体。

六、评分标准：

歌曲内容（10分）：内容健康、积极向上

舞台形象（10分）：衣着整齐、服装到位、精神饱满

演唱技巧（50分）：音准好、节奏准确、演唱完整、吐字清
晰、音色优美

舞台表现（30分）：表情丰富、动作有感染力、表现力强。

评奖方式：



1、评委：班级教师2名、其他班级老师2名。

2、奖项设置：

班级

一等奖4名

二等奖6名

三等奖若干名

期待宝贝们的精彩表现哦！


